



# A股上演“挥泪大甩卖”

## 沪指暴跌5.48%，创三个月最大跌幅

昨天是美国的“黑色星期五”，中国股市意外迎来了“挥泪大甩卖”。

两市早盘低开低走，随后击穿3600点，临近午盘下挫加剧，急跌触及3574.39点，跌幅逼近1.7%，午后跌势更猛，沪指盘中深跌超5%，失守3500点，两市一度有超2300股飘绿。截至收盘，沪指跌逾5%，创三个月来最大跌幅。这一“断头铡刀式”的下跌让投资者惊呼，A股的反弹难道要就此终结？

记者 王婧

### 市场：板块全线尽绿

“自从今年6月份‘股灾’以来，经历了无数次的股海惊涛，原本以为大风大浪已经过去了，没想到才从‘股灾’的惨痛中缓过神来，又被一个大浪打翻在了股海里，这回要等到解套不知道又要等多久。”昨天，股民程先生盯着满屏皆绿的自选股无奈地说，自己手中的8只股票，3只跌停，5只跌幅超过了5%。

程先生手中跌停的3只股票都是当天惨遭血洗的券商股。昨天券商板块领跌各板块，截至收盘各板块全线下挫，券商、公共交通等板块大幅下挫，均跌9%左右。

个股方面，两市共有朗玛信息、美盈森等30余个个股涨停，跌停的个股超过400余只。

截至收盘，上证综指报3436.30点，跌5.48%；深证成指报11961.70点，跌6.31%；创业板指报2649.55点，跌6.48%。

另外，51只个股中，除了6只正在停牌外，仅有4只翻红。值得一提的是，近日证监会网站披露，在主板发行审核委员会2015年第191次发审会议上，浙江朗迪集团股份有限公司首发上市申请获通过。这意味着我市将再添一家A股上市公司，总数可达52家。

根据预披露信息，浙江朗迪集团股份有限公司是余姚市的一家制造型企业。公司主营空调风叶，生产空调送风系统中的各类风叶、风机，是专业的空调风叶、风机设计制造企业，在行业中占有较高的市场份额。公司是格力、美的、海尔、日本三菱、韩国LG等知名品牌空调风叶、风机产品的核心供应商，产品出口韩国、日本等地区。

### 原因：叫停券商融资类收益互换业务是主因

“造成主板市场暴跌的主要原因无疑是券商股的大跌。”太平洋证券宁波中山路营业部证券分析师李金方表示，券商股大跌与证监会叫停券商融资类收益互换业务有关，涉及资金规模大约千亿元之巨。

而融资类收益互换业务被叫停，意味着券商向投资者提供最高5倍杠杆的渠道被堵住。

消息面上，中信证券、国信证券发布公告，被证监会立案调查。截至收盘，券商板块跌8.92%，逼近跌停。板块个股全线下跌，中信证券、国信证券等20股跌停。

导致市场暴跌的另一大利空原因，证券业内人士认为是下周将有10只新股重启，预计冻结资金将达万亿元，对于市场短线形成大幅分流，导致市场担忧情绪升温，出现大量资金卖出。

### 操作：中线可逢低加仓

割肉观望还是入场抄底？证券业内人士表示，大盘经历一轮升势后的跳水杀跌，一方面说明了获利盘的涌现，另一方面更是释放了新股抽血效应下，资金出逃的信号有一跌到位迹象。

李金方分析表示，近几周以来，一直认为大盘会有一次大调整，但是预计到了会跌，没想到会跌得这么深，不过市场经过对收杆杠、新股发行等一系列利空的集中释放，再次大跌的空间有限，从下周开始市场有望企稳，或许会反弹回到3600点，不过建议投资者还是要谨慎操作，注意风险，这次被套的投资者耐心等待解套，中短线可以逢低加仓。

## 亚马逊邀请宁波企业开海外店

### 未来海淘商品将有更多的“宁波制造”

昨天，在南苑饭店举行的中国跨境电商大会暨2015年品牌电商高峰论坛上，知名国际电商平台亚马逊向宁波企业发出邀请，去亚马逊上海外开店，把更多的宁波产品通过跨境电商卖到海外，未来“黑五”海淘的商品将有更多的“宁波制造”。

昨天的大会吸引了不少宁波电商企业参加。记者在现场看到，每个座位上都有一份亚马逊发放的信息调查表，了解宁波企业对海外销售哪类产品有兴趣，关注的市场在北美、欧洲还是亚太区域。

“最近两年全球B2C电商营业额快速增长，通过跨境电商，企业有更广阔的商机。”亚马逊全球招商总监师宾利介绍，亚马逊目前已经覆盖185个国家，拥有3亿活跃用户，2014年亚马逊20%的销售通过跨境电商实现，与前一年相比增长达到一倍，预计今年跨境电商的增长超过一倍。

“通过亚马逊的平台，企业可以培育全球业务，省去很多烦恼。”师宾利介绍，宁波企业入驻亚马逊有包括美国站、欧洲站、日本站等多个站点选择。目前全球有超过200万卖家在亚马逊第三方平台开展业务，第三方卖家的销售额占亚马逊总平台销售额的44%。根据亚马逊对海外市场的分析，北美市场出货量会比较大，西欧市场利润会比较高，而亚太区域发展前景看好。据介绍，为了帮助宁波企业全球开店，亚马逊有多项新举措落地，包括全中文注册界面及卖家操作平台，本地化的卖家团队服务，还有货币转换、跨境物流、多语种翻译等多项针对中国卖家的配套服务推出。

记者 孙美星 通讯员 张黎升

## 软银稳定成长基金 落户宁波国际海洋生态科技城

昨日，软银稳定成长基金落户宁波国际海洋生态科技城签约仪式在北仑隆重举行。该基金规模20亿元，软银中国资本担任基金管理人，新华人寿保险、太平洋寿险、中航信托、宁波国际海洋生态科技城开发投资公司作为有限合伙人，主要投资于国家战略新兴产业的成长型的高新技术服务业。

这是继9月29日海洋科技城挂牌成立以来，第一个政府引导产业基金，也是签约的首个保险股权投资基金。此次签约，意味着将拉动更多的社会资本参与海洋科技城的投资建设，并借鉴先进的投资机制，利用市场化手段加大对产业升级的投入。

此次基金的落户，将吸引更多知名企业入驻梅山，形成高端产业集群。同时，联合现有的金融服务机构，共同搭建股权投资、信托担保、产业贷款、并购上市、市值管理等一系列资本运作产业链条，着力打造海洋科技城品牌，使之成为全省、全市海洋经济发展的重要名片。

记者 施忆秋 通讯员 李一

## “全港创卫”基本达到预定目标

商报讯（见习记者 劳育聪 通讯员 周哲）记者从宁波全港创卫第二阶段工作新闻通气会上了解到，第二阶段我市创卫工作取得了可喜的成绩，基本达到预定的目标。宁波所有对外开放的海港、空港都达到《国际卫生条例（2005）》的要求，并通过世界卫生组织的实地测评和认可。

据宁波检验检疫局相关负责人介绍，“全港创卫”第二阶段于去年11月18日开始正式启动，主要解决了一批诸如社区国际机场无传染病隔离留验用房、镇海老港区环境卫生“脏、乱、差”等“老大难”问题。另外，此次工作在形成一整套技术方案的同时，还拓展了一个全新的体系，并促成了一系列成果落地。目前，“全港创卫”作为宁波的一项创新之举，已经成为全市加快现代化国际港口城市建设的有力“助推器”。

## 公益跑点亮小区黑楼道

商报讯（记者 余婧婧 通讯员 谢晓江）昨天下午，和丰创意广场附近的滨江大道上，200多名市民迎着寒风奔跑。在3公里的路程中，参赛者还需完成创意涂鸦、跳绳、指压板、搞怪留影等创意游戏环节。这不是一场简单的跑步竞赛，而是为江东王隘社区的楼道亮灯工程募捐。

王隘社区位于江东白鹤街道，辖区大多数小区建于上世纪80年代。由于没有安装照明楼道灯，到了夜晚就“缺光”，小区内生活的民众需要摸黑上楼，尤其给老人、儿童带来诸多不便和安全隐患。

今年，江东区将老住宅小区楼道“亮灯工程”纳入区政府实事工程，计划用两年时间将辖区内所有无灯楼道全部点亮。工程资金筹集方式灵活多样，区财政以奖代补出资175万元，各实施亮灯工程社区（小区）也集思广益、多方筹资，

有些社区调用物业专项维修资金，有些联系辖区爱心企业出资赞助。

在一次会议上，和丰创意广场统战联盟主席诸琴聆听了这项实事工程。她随后通过和丰工会联合会与园区的企业主商量，没想到大家一拍即合，当下决定筹集爱心款，并通过公益跑的形式，以参赛者的名义进行捐赠，为饱受黑楼道之苦的江东老小区贡献一份力量。诸琴说：“园区企业主热爱公益，他们曾为余姚水灾受灾群众，青海希望工程孩子捐款捐助物资等。”

记者了解到，这次公益跑活动集结了近40家企业，200多名参赛者报名，其中一半来自园区的入驻企业。园区企业主筹措的2.5万元爱心款将作为“白鹤街道亮灯工程爱心基金”，专款用于老小区楼道亮灯工程。

## 德克德家家居广场私享宴圆满落幕



11月22日，由德克德家倾情打造的私享宴主题活动圆满落幕。本次活动围绕三大主题“茶道”“红酒”“插花”开展，来自宁波各地的品鉴大师汇聚一堂，高朋满座，现场贵宾情绪高涨，气氛热烈，惊叹声和赞美声萦绕耳际。

茶道会现场，由资深茶人乔大伟老师主持，在悠扬婉转的琴声中，他不紧不慢地细道出茶之内蕴，如轻缓甘润的流水般将现场包围，宾客沉浸在悠悠的茶道文化之中，古人云“茗者八方皆好客，道处清风自然来”说的大概就是这样的场景吧。

在红酒品鉴会上，来自西班牙莱萨加西葡萄酒酒庄的品酒师奥斯卡带来精彩的红酒讲解，高脚杯慢慢得摇晃，细腻悦人、优雅浓郁的香气随着杯的摇曳轻漾，举杯到唇边，舒张肺腑，吸入花草的芬芳。清莹甘露入唇，怡人香甜缓缓溢出，弥漫、沉淀...这就是红酒的魅力。而在生活花艺的现场，来宾可以寻找一个精致的花瓶，插上美丽的花朵并由乔大师亲自指导进行艺术加工，完成属于自己的插花作品，为生活带来一抹亮丽的色彩。

德克德家家居广场致力于打造最美家居艺术空间，希望通过本次活动让每一位来到德克德家的贵宾不仅能领略到奢华家居的独特魅力，更能将蕴含美学的生活方式一览囊中！爱家爱生活尽在德克德家！

### 银亿晴园三期交房公告

尊敬的业主：

感谢您一直以来对银亿晴园三期项目的关注与支持，银亿晴园三期项目已由相关部门验收通过，并达到《商品房买卖合同》约定的交付条件。《交房通知书》已通过信函形式寄出，请您注意查收并仔细阅读，为保障交房顺利有序，业主将分批办理交付手续，请按交房通知书约定时间，携带相关资料与费用亲临交房中心现场办理交付手续。

宁波银亿永茂房地产开发有限公司  
2015-11-28

详情咨询电话：0574-83083388  
交房地址：鄞州银亿晴园三期项目现场（宋城路419号—423号）  
交房时间：2015年11月29日-11月30日，上午9:00-下午4:00